

Tisztelt Szülők!

Az emberi erőforrások minisztere – a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló **40/2020. (III. 11.) Korm. rendeletre** figyelemmel - a **2020/2021. nevelési, illetve tanévre történő óvodai, valamint általános iskolai beiratkozásról szóló 7/2020. (III. 25) EMMI határozatában** a **2020/2021. nevelési évre** történő óvodai beiratkozások vonatkozásában egyedi eljárási szabályokat határozott meg, mely alapján az **óvodai beiratkozás módja** az alábbi tájékoztatás alapján történik:

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. CXC. törvény 8. § (2) bekezdése alapján **minden gyermek** abban az évben, amelynek **augusztus 31. napjáig betölti a 3. életévét, a nevelési év kezdőnapjától (2020. szeptember 1-jétől) legalább napi négyórás óvodai nevelésre kötelezett.** A rendelkezés célja, hogy gyermekeink érdekében a megfelelő életkorban kezdődhessen el közösségbe integrálásuk és felkészítésük a majdani iskolakezdesre.

Ennek értelmében az óvodába a 2020/2021-es nevelési évre a 2017. augusztus 31-ig született gyerekek beíratása kötelező.

A kötelező felvételt biztosító óvoda **2020. április 21-ig hivatalból felveszi a felvételi körzetébe tartozó valamennyi olyan gyermeket,** akik vonatkozásában nem érkezett hozzá jelzés arról, hogy másik óvoda felvette volna őket.

Ha tehát a szülő olyan óvodába szándékozik beíratni a gyermekét, amely egyébként is a kötelező óvodai felvételt biztosítja a számára, akkor nincs szüksége intézkedésre az óvoda felé. Az óvoda ezekre a gyermekekre számít, és a férőhelyet biztosítja számukra a szülő külön jelzése nélkül is. **Ennek ellenére kérjük, ilyen esetekben is** küldjék el részünkre az ovodaibeiratas.siofok@gmail.com címre a **szülői szándéknyilatkozatot** tájékoztatásul, hogy a körzetes óvodába kívánják beíratni gyermeküket. A szándéknyilatkozat **letölthető a www.siofok.hu oldalról és óvodánk facebook oldaláról is.** A gyermek felvételét követően a felvételtől írásban értesítjük az érintett szülőt.

Ha a szülő nem a kötelező felvételt biztosító óvodába szeretné gyermekét beíratni, akkor ezt a szándékát – a körzetes óvoda nevének és címének megjelölésével – elektronikus úton jelezze **2020. április 17-ig az ovodaibeiratas.siofok@gmail.com e-mail címre megküldött szándéknyilatkozatával.**



Ha gyermeke még nem óvodaköteles, de 2021. február 28 – ig betölti a 3. életévét lehetősége van kérni az óvodai felvételét 2020. szeptemberi kezdéssel, szintén az ovodaibeiratas.siofok@gmail.com e-mail címre megküldött szándéknyilatkozattal. Ezen kérelmek elbírálása az óvodaköteles gyermekek felvétele utáni férőhelyek függvénye.

A kötelező felvételi körzettel rendelkező óvoda a **felvételi körzetébe nem tartozó gyermekek** és a **nem óvodaköteles gyermekek** felvételére vonatkozóan legkésőbb **2020. április 30-áig döntést hoz**, melyről **írásban értesíti** az érintett szülőt.

Az **óvodai felvételi körzeteket** tartalmazó nyilvántartás az **Oktatási Hivatal honlapján** (www.oktatas.hu) a **KIR hivatali ügyek menüpont Köznevelési intézmények körzethatárait** tartalmazó **publikus nyilvántartás pontjában** vagy a <https://kir.hu/korzet> oldalon elérhető, ahol lehetőség van település, közterület vagy óvoda alapján is keresni. Ezenkívül megtalálható a www.siofok.hu weboldalon, illetve intézményünk **facebook oldalán** is.

A beiratkozáshoz szükséges dokumentumok bemutatására a gyermek első óvodai nevelési napján kerül sor.

A **különélő szülők** a gyermek sorsát érintő lényeges kérdésekben **közösen gyakorolják jogaikat** akkor is, ha a szülői felügyeletet a szülők megállapodása vagy bíróság döntése alapján az egyik szülő gyakorolja, **kivéve, ha a gyermekektől különélő szülő felügyeleti jogát** a bíróság e tekintetben **korlátozta vagy megvonta.**

Sajátos nevelési igény esetén az óvodai felvételhez a szakértői és rehabilitációs bizottság szakvéleménye szükséges, melyet szintén az óvodai nevelés első napján szükséges bemutatni. Viszont ebben az esetben a szándéknyilatkozaton kérjük megjelölni az egyéb megjegyzéseknél a szakértői vélemény sorszámát és a gyermek SNI kódját a csoport szervezés szempontjából. A gyermekek fejlesztését ezek megléte alapján tudjuk biztosítani a nevelési év kezdetétől.

Az új gyermekek fogadása a nevelési év első napjától folyamatosan történik.

A nevelési év első napja: 2020. szeptember 1. (kedd).



Amennyiben engedélyeztetni szeretné gyermeke óvodakezdésének elhalasztását:
A hatályos jogszabályi rendelkezések alapján a szülők – legkésőbb a tárgyév május 25-éig benyújtott – kérelemben kérelmezhetik a területileg illetékes járási hivatalnál gyermekük óvodakezdésének halasztását. A járási hivatal a szülői kérelem alapján, a gyermek jogos érdekeit szem előtt tartva felmentheti a gyermeket az óvodai foglalkozáson történő részvétel alól **annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek a negyedik életévét betölti**, ha ezt a gyermek családi körülményei, sajátos helyzete indokolja. A kérelem benyújtásával kapcsolatban forduljanak a lakóhelyük alapján területileg illetékes járási hivatalhoz.

Amennyiben óvodaköteles gyermeke bölcsődés, és még további egy évig a bölcsődében marad:

A bölcsődéknek legkésőbb **2020. április 15-éig jelezniük kell az Oktatási Hivatal számára**, ha az óvodaköteles korba lépő gyermek a jogszabályokban meghatározott esetben további egy évig bölcsődei ellátásban vesz részt, **és nem kezdi meg az óvodai nevelést**. Ha gyermeke is érintett, kérjük, hogy mielőbb egyeztessen a gyermekét ellátó bölcsődével, hogy a szükséges bejelentést megtették-e a Hivatal felé, Ön pedig **ne jelentkeztesse** gyermekét ebben a beiratkozási időszakban óvodába.

Amennyiben külföldön élnek vagy költöznek, ezért gyermeke nem kezdi meg Magyarországon az óvodai nevelést:

A hatályos jogszabályok értelmében 2020. január 1-jétől abban az esetben, ha az óvodaköteles gyermek családjával éppen **külföldön él vagy külföldre költöznek**, ezt a tényt az **Oktatási Hivatal részére be kell jelenteni**. A bejelentéshez használható **úrlap** elérhető az **Oktatási Hivatal honlapján** (www.oktatas.hu) a Köznevelés menüpont Külföldi távozás bejelentése pontjából vagy a https://www.oktatas.hu/kozneveles/kulfoldre_tavozas_bejelentese oldalról közvetlenül. A **bejelentőlap elektronikus kitöltését követően nyomtatva, a kérelmet aláírva** a következő postacímre kell megküldeni: **Oktatási Hivatal Köznevelési Nyilvántartási Főosztály, 1363 Budapest, Pf. 19.**

Az óvodai felvételekről további információt a +36-20/293-4718 telefonszámon kaphatnak.

Siófok, 2020. március 31.

Oláhné Kálmán Viktória
intézményvezető

